
„Domnul meu, iartă-mi păcatele, ignoranța,
extravaganța în toate chestiunile și ceea ce Tu Știi
mai bine ca mine. O Allah, iartă-mi păcatele, ce am
făcut intenționat și ce am făcut din ignoranță sau în
glumă. O Allah, iartă-mă pentru ce am făcut în trecut
și pentru ce voi face în viitor, pentru ce am făcut în

secret și în public. Tu ești Primul și Ultimul și
Atotputernicul.”

Abu Musa (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) obișnuia să se roage cu următoarea rugă: „Domnul meu, iartă-mi
păcatele, ignoranța, extravaganța în toate chestiunile și ceea ce Tu Știi mai bine ca

mine. O Allah, iartă-mi păcatele, ce am făcut intenționat și ce am făcut din ignoranță sau
în glumă. O Allah, iartă-mă pentru ce am făcut în trecut și pentru ce voi face în viitor,
pentru ce am făcut în secret și în public. Tu ești Primul și Ultimul și Atotputernicul.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Una  dintre  cele  mai  importante  rugi  ale  Profetului  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie
asupra sa) este: „Doamne, iartă-mi păcatele, ignoranța și ceea ce am făcut din neștiință.” „Și
extravaganța mea în toate chestiunile și neglijența și încălcarea limitelor.” „Și ceea ce Tu Știi
mai bine decât mine.” „O Doamne, iartă-mi păcatele atât cele intenționate cât și ceea ce am
făcut din neștiință.” „Ceea ce am făcut cu seriozitate și ceea ce am făcut din glumă.” „O
Allah, iartă-mi păcatele, ce am făcut intenționat și ce am făcut din ignoranță sau în glumă”
„O Doamne, iartă-mă pentru ceea ce am făcut în trecut și pentru ceea ce voi face în viitor.”
„Și pentru ce am păstrat secret și pentru ce am făcut în mod public.” „Tu ești Primul, Ultimul
și Atotputernicul.” Tu oferi Mila Ta celui pe care îl alegi din creația Ta oferindu-i succes în
ceea ce Îți face plăcere și îi oferi o amânare celui pe care îl alegi din creația Ta. „Și Tu este
Atotputernic” Faci orice Dorești și Voiești.
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